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 אוניברסיטה העבריתשביעות רצון כללית מהלימודים ב

 דרגות:  5 בן תשובה סולם באמצעות לשאלה להשיב הסטודנטים התבקשו השאלות, במרבית

 

 )"מידה רבה מאד"(. 5 -)"כלל לא"( ל 1התשובות תורגמו לערך מספרי, בסולם שבין 

 מוסמך בוגר 

מידת שביעות 
 רצון

2019 2018 2017 2016 2015 2019 2018 2017 2016 2015 

שביעות רצון 
כללית מהיותך 

סטודנט 
באוניברסיטה 

 העברית

3.78 3.64 3.64 3.60 3.60 3.80 3.72 3.68 3.68 3.76 

באיזו מידה היית 
ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד 

באוניברסיטה 
 העברית

3.79 3.64 3.60 3.60 3.64 3.77 3.72 3.64 3.64 3.72 

שביעות רצון 
מחבריך ללימודים 

 באוניברסיטה
3.96 4.12 4.16 4.16 4.24 4.01 4.16 4.12 4.16 4.16 

 

  

לא כלל מועטה   מידה בינונית מידה רבה מידה רבה מאוד מידה 



 הפקולטה לחקלאות

 שיעור המשיבים לסקר שביעות הרצון 

 שם החוג

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבים 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ מספר 
הסטודנטים 
 הלומדים בחוג

סה"כ מספר 
המשיבים 

 בחוג

אחוז סך 
התלמידים 
הרשומים 

לחוג שהשיבו 
 לסקר

אגרואקולוגיה 
 ובריאות הצמח

103 49 48% 45 17 38% 148 66 45% 

אגרואקולוגיה 
ובריאות הצמח 

והתמחות 
בביוטכנולוגיה 

 בחקלאות

18 10 56% - - - 18 10 56% 

איכות הסביבה 
ומשאבי טבע 

 בחקלאות
- - - 28 10 36% 28 10 36% 

ביוכימיה ומדעי 
 המזון

170 83 49% - - - 170 83 49% 

ביוכימיה ומדעי 
המזון והתמחות 
בביוטכנולוגיה 

 בחקלאות

33 16 48% - - - 33 16 48% 

ביוכימיה, מדעי 
 המזון והתזונה

- - - 63 16 25% 63 16 25% 

בית הספר לרפואה 
 וטרינרית

- - - 258 100 39% 258 100 39% 

בעלי חיים 
והתמחות 

בביוטכנולוגיה 
 בחקלאות

7 2 29% - - - 7 2 29% 

 44% 15 34 44% 15 34 - - - גידולי שדה וירקות

 20% 3 15 20% 3 15 - - - גנטיקה והשבחה

כלכלה חקלאית 
וביוטכנולוגיה 

 בחקלאות
11 3 27% - - - 11 3 27% 

כלכלה חקלאית 
 ומינהל בחקלאות

88 45 51% 16 4 25% 104 49 47% 

 48% 91 191 - - - 48% 91 191 מדעי בעלי החיים

מדעי הצמח 
 בחקלאות

222 98 44% 34 9 26% 256 107 42% 

מדעי הצמח 
והתמחות 

בביוטכנולוגיה 
 בחקלאות

29 16 55% - - - 29 16 55% 

 44% 46 104 38% 11 29 47% 35 75 מדעי הקרקע והמים

 39% 118 306 - - - 39% 118 306 מדעי התזונה

מוסמך במדעי בעלי 
 החיים ווטרינריה

- - - 53 15 28% 53 15 28% 

 10% 3 29 10% 3 29 - - - מטעים וצמחי נוי

ניהול מלונאות, 
 משאבי מזון ותיירות

57 17 30% - - - 57 17 30% 

תכנית  למצטיינים 
 "אמירים" 

33 16 48% - - - 33 16 48% 

 

 



 בוגר –לחקלאות בפקולטה ביעות רצון ש

 

 

  

 חוג
שביעו

ת רצון 
 כללית 

רמה 
אקדמי

 ת 

תרומת 
הלימודי

ם 
לפיתוח 
מיומנויו

ת 
החשיבה 
והרחבת 

 הידע

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטי
ם )סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישו

ת 
הסגל 
האקדמ

 י

איכות 
ההורא

ה 
 מרצים

איכות 
הוראת 
מתרגלי

 ם 

שיטת 
ההערכ

ה 
)מבחני

ם 
ועבודות

) 

מבחר 
קורסי 
בחיר

 ה

אתרי 
יקורס
 ם

חס י
הסגל 
המינהל

 י 

ממוצע 
פרמטר

 י

תכנית  
למצטיינים 
 "אמירים"

4.50 4.50 4.62 4.77 4.50 4.67 4.71 4.56 4.67 4.25 4.75 4.59 

מדעי 
 התזונה

4.04 3.90 3.81 3.96 4.16 3.72 4.01 3.46 2.95 3.92 4.23 3.83 

מדעי הצמח 
והתמחות 
בביוטכנולוגי
 ה בחקלאות

4.00 3.73 3.64 3.82 3.91 3.45 4.45 3.90 3.14 3.64 4.10 3.80 

ביוכימיה 
ומדעי המזון 
והתמחות 
בביוטכנולוגי
 ה בחקלאות

4.00 3.67 3.50 3.92 4.36 3.58 3.58 3.42 3.70 3.73 4.27 3.79 

ביוכימיה 
 ומדעי המזון

4.05 3.88 3.58 3.71 4.05 3.54 3.86 3.42 3.59 3.66 4.21 3.78 

אגרואקולוגי
ה ובריאות 

 הצמח
4.17 3.90 3.80 3.90 3.90 3.49 3.71 3.22 3.36 3.71 4.08 3.75 

מדעי הצמח 
 בחקלאות

4.18 3.83 3.90 3.81 3.95 3.54 3.81 3.16 3.43 3.49 3.91 3.73 

מדעי 
הקרקע 
 והמים

4.11 3.67 3.70 4.08 4.30 3.56 3.78 3.11 2.48 3.63 4.35 3.70 

כלכלה 
חקלאית 
ומינהל 

 בחקלאות

3.87 3.60 3.38 3.80 4.13 3.63 3.10 3.37 2.87 3.43 4.19 3.58 

מדעי בעלי 
 החיים

3.62 3.62 3.61 3.51 3.84 3.36 3.68 3.15 3.21 3.61 4.07 3.57 

אגרואקולוגי
ה ובריאות 

הצמח 
והתמחות 
בביוטכנולוגי
 ה בחקלאות

3.43 3.57 3.43 3.43 3.71 3.00 3.57 2.29 3.40 3.00 4.14 3.36 

ניהול 
מלונאות, 

משאבי מזון 
 ותיירות

3.64 3.17 3.08 3.00 3.45 3.09 3.18 3.33 2.11 2.89 3.36 3.12 

 3.72 4.11 3.64 3.20 3.31 3.78 3.54 4.02 3.79 3.71 3.78 3.99 סה"כ



 מוסמך –לחקלאות בפקולטה ביעות רצון ש

 

 כללי  –לחקלאות  שביעות רצון בפקולטה

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

הפקולטה לחקלאות, מזון 
 וסביבה

 3.72 3.84 3.68 3.84 ממוצע

   0.88   0.81 סטיית תקן

 

 

 תואר
מהי מידת שביעות רצונך 
הכללית מהיותך סטודנט 
 באוניברסיטה העברית?

באיזו מידה היית ממליץ 
לחבר קרוב ללמוד 

 באוניברסיטה העברית?

באיזו מידה הינך שבע רצון 
מחבריך ללימודים 

 באוניברסיטה?

 4.02 3.88 3.87 בוגר

 4.15 3.74 3.75 מוסמך

 4.05 3.84 3.84 סה"כ

 

 

  

 חוג

שביעות 
רצון 

כללית 
מהיותך 
סטודנט 

 בחוג

הרמה 
האקדמית 
והתכנים 
הנלמדים 
במסגרת 
תכנית 

 הלימודים

תרומת 
הלימודים 
לפיתוח 

מיומנויות 
החשיבה 
והרחבת 

 הידע

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטים 

)סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישות 
הסגל 
 האקדמי

איכות 
ההוראה 

של 
 המרצים

שיטת 
ההערכה 
)מבחנים 
 ועבודות(

מבחר 
קורסי 
 הבחירה

אתרי 
 הקורסים

יחס הסגל 
הלי המינ

כלפי 
הסטודנטים 
)מזכירות 

ונותני 
שירות 

 לסטודנטים(

ממוצע 
 פרמטרי

 4.15 5.00 3.67 2.43 4.00 4.14 4.43 4.29 4.29 4.71 4.57 מדעי הקרקע והמים

איכות הסביבה 
ומשאבי טבע 

 בחקלאות
4.20 4.20 4.20 4.60 4.40 4.00 4.00 3.20 4.40 4.25 4.15 

אגרואקולוגיה 
 ובריאות הצמח

4.31 3.92 4.31 4.54 4.46 4.23 4.15 2.92 3.23 4.77 4.08 

 4.06 4.27 3.82 3.31 4.08 4.15 4.46 4.46 4.08 3.92 4.08 גידולי שדה וירקות

מוסמך במדעי בעלי 
 החיים ווטרינריה

4.00 3.38 3.75 4.13 4.43 4.25 3.86 2.14 3.00 4.43 3.74 

ביוכימיה, מדעי 
 המזון והתזונה

3.82 3.82 3.91 3.91 4.00 4.00 3.91 2.55 3.00 3.90 3.68 

בית הספר לרפואה 
 וטרינרית

3.06 3.30 3.10 3.03 3.50 2.99 2.47 2.62 2.61 3.38 3.01 

 3.45 3.84 2.96 2.70 3.18 3.54 3.89 3.61 3.55 3.62 3.57 סה"כ



 הפקולטה לרפואה

 שיעור המשיבים לסקר שביעות הרצון 

 שם החוג ביה"ס

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבי

ם 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ 
מספר 

הסטודנטים 
הלומדים 

 בחוג

סה"כ 
מספר 

המשיבים 
 בחוג

אחוז סך 
התלמידי

ם 
הרשומי
ם לחוג 
שהשיבו 

 לסקר

ביה"ס 
לבריאות 

 הציבור

אפידמיולוגי
 ה

- - - 6 3 50% 6 3 50% 

ת בריאו
הציבור 
ורפואה 
 קהילתית

- - - 95 36 38% 95 36 38% 

ניהול 
מערכות 
 בריאות

- - - 20 9 45% 20 9 45% 

ביה"ס 
למדעים 

 ביורפואיים

מדעים 
 ביורפואיים

224 109 49% 135 49 36% 359 158 44% 

ביה"ס 
 לסיעוד

 -סיעוד 
שלוחת אסף 

 הרופא
216 49 23% - - - 216 49 23% 

 - סיעוד
שלוחת 
 הדסה

288 90 31% - - - 288 90 31% 

 -סיעוד 
שלוחת 

 קפלן
205 41 20% - - - 205 41 20% 

קליני  סיעוד
 מתקדם

- - - 45 17 38% 45 17 38% 

קפלן  סיעוד
 חובשים

7 2 29% - - - 7 2 29% 

ביה"ס 
 לרוקחות

הסבה 
 לרוקחות

21 3 14% - - - 21 3 14% 

 29% 97 330 38% 18 48 28% 79 282 תרוקחו

רוקחות 
 קלינית

- - - 50 11 22% 50 11 22% 

ת תוכני
 -המצויינות 

 בוגר
28 12 43% - - - 28 12 43% 

ביה"ס 
לריפוי 
 בעיסוק

ריפוי 
 בעיסוק

253 81 32% 56 23 41% 309 104 34% 

ביה"ס 
 לרפואה

בית הספר 
 לרפואה

315 156 50% 337 108 32% 652 264 40% 

 רפואה
-ומחקר ביו

 רפואי
12 6 50% - - - 12 6 50% 

תכנית 
 צמרת

200 76 38% 192 46 24% 392 122 31% 

 

  



 לרפואהבפקולטה ביעות רצון ש

 

 

  

 בי"ס תואר

שביעות 
רצון 

כללית 
מהיותך 
סטודנט 

 בחוג

הרמה 
האקדמית 
והתכנים 
הנלמדים 
במסגרת 
תכנית 

 הלימודים

תרומת 
הלימודים 
לפיתוח 

מיומנויות 
החשיבה 
והרחבת 

 הידע

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטים 

)סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישות 
הסגל 

 האקדמי 

איכות 
ההוראה 

של 
 המרצים

איכות 
הוראת 

המתרגלים 
וקבוצות 
 הלימוד

שיטת 
ההערכה 
)מבחנים 
 ועבודות(

מבחר 
קורסי 
 הבחירה

אתרי 
 הקורסים

יחס הסגל 
המינהלי 

כלפי 
הסטודנטים 
)מזכירות 

ונותני 
שירות 

 לסטודנטים(

 בוגר

בי"ס 
 לסיעוד

3.10 3.17 3.23 3.31 3.44 2.99 3.39 2.93 2.34 3.02 3.20 

בי"ס 
 לרוקחות

3.52 3.60 3.50 3.62 3.84 3.45 3.58 3.32 2.67 3.64 3.74 

בי"ס 
לריפוי 
 בעיסוק

3.59 3.71 3.92 3.75 3.95 3.85 3.40 3.10 1.86 3.18 3.66 

"ס בי
 לרפואה

4.20 3.98 3.68 3.72 3.88 3.39 3.60 3.09 3.04 3.51 4.07 

מדעים 
 ביורפואיים

3.41 3.43 3.42 3.51 3.59 3.18 3.31 3.06 2.94 3.44 4.15 

 3.75 3.35 2.69 3.07 3.48 3.32 3.72 3.57 3.53 3.61 3.64 סה"כ

 מךמוס

בי"ס 
לבריאות 

 הציבור
3.94 3.94 4.18 3.88 4.00 3.97   3.63 3.19 3.78 4.59 

בי"ס 
 לסיעוד

3.75 4.00 4.00 4.17 4.25 4.17   3.83 3.43 3.75 4.33 

"ס בי
 לרוקחות

3.68 3.84 4.05 3.84 3.95 3.89   4.00 3.28 3.72 4.17 

"ס בי
לריפוי 
 בעיסוק

4.47 3.80 3.87 4.67 4.33 4.27   3.73 3.36 4.00 4.38 

"ס בי
 לרפואה

3.73 3.74 3.43 3.46 3.39 3.49   2.52 2.05 2.61 3.79 

עים מד
 ביורפואיים

4.05 3.76 3.68 4.05 3.89 3.68   3.32 2.61 3.00 4.06 

 4.06 3.16 2.64 3.10   3.71 3.73 3.77 3.70 3.80 3.86 סה"כ

 כסה"

בי"ס 
לבריאות 

 הציבור
3.94 3.94 4.18 3.88 4.00 3.97   3.63 3.19 3.78 4.59 

בי"ס 
 לסיעוד

3.15 3.24 3.29 3.38 3.51 3.09 3.39 3.00 2.41 3.09 3.29 

בי"ס 
 לרוקחות

3.56 3.66 3.64 3.68 3.87 3.56 3.58 3.48 2.83 3.66 3.84 

"ס בי
לריפוי 
 בעיסוק

3.77 3.73 3.91 3.93 4.03 3.93 3.40 3.23 2.23 3.39 3.79 

"ס בי
 לרפואה

4.02 3.89 3.59 3.62 3.70 3.43 3.60 2.88 2.73 3.21 3.97 

מדעים 
 ביורפואיים

3.63 3.55 3.51 3.70 3.69 3.35 3.31 3.15 2.83 3.29 4.12 

 3.85 3.29 2.68 3.08 3.48 3.44 3.72 3.63 3.58 3.67 3.71 סה"כ



 כללי  –לרפואה  שביעות רצון בפקולטה

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

 רפואההפקולטה ל
 3.44 3.59 3.48 3.66 ממוצע

   1.03   0.91 סטיית תקן

 

 

 תואר  
בי"ס 

לבריאות 
 הציבור

בי"ס 
 לסיעוד

בי"ס 
 לרוקחות

בי"ס 
לריפוי 
 בעיסוק

בי"ס 
 לרפואה

מדעים 
 ביורפואיים

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

 3.67 3.90 3.62 3.61 3.36   בוגר

 3.85 3.57 4.12 3.76 3.43 3.71 מוסמך

 3.73 3.78 3.72 3.64 3.37 3.71 סה"כ

באיזו מידה היית ממליץ לחבר קרוב 
 ללמוד באוניברסיטה העברית?

 3.72 3.83 3.56 3.70 3.24   בוגר

 3.76 3.42 4.12 3.86 3.29 3.57 מוסמך

 3.73 3.68 3.67 3.74 3.25 3.57 סה"כ

 

 

 תואר  
בי"ס 

לבריאות 
 הציבור

בי"ס 
 לסיעוד

בי"ס 
 לרוקחות

בי"ס 
לריפוי 
 בעיסוק

בי"ס 
 לרפואה

מדעים 
 ביורפואיים

באיזו מידה הינך שבע רצון מחבריך 
 ללימודים באוניברסיטה?

 3.62 4.23 4.36 3.59 3.72   בוגר

 3.80 4.08 4.71 4.00 4.43 4.12 מוסמך

 3.68 4.17 4.43 3.68 3.78 4.12 סה"כ

 

  



 הפקולטה לרפואת שיניים

 שיעור המשיבים לסקר שביעות הרצון 

 שם החוג

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבים 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ 
מספר 

הסטודנטים 
הלומדים 

 בחוג

סה"כ 
מספר 

המשיבים 
 בחוג

אחוז סך 
התלמידים 
הרשומים 

לחוג 
שהשיבו 

 לסקר

רפואיים -מדעים ביו
 ברפו"ש

- - - 67 20 30% 67 20 30% 

 DMD 226 102 45% 184 69 38% 410 171 42%רפואת שיניים 

 

 בפקולטה לרפואת שינייםכללית שביעות רצון 

 מדד שביעות רצון

הכללית מהי מידת שביעות רצונך 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

 ת שינייםרפואהפקולטה ל

 3.52 3.74 3.56 3.82 ממוצע

 0.83 סטיית תקן
 

0.95 
 

 

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות 
רצונך הכללית מהיותך 

באוניברסיטה סטודנט 
 העברית?

באיזו מידה היית 
ממליץ לחבר קרוב 

ללמוד באוניברסיטה 
 העברית?

באיזו מידה הינך 
שבע רצון מחבריך 

ללימודים 
 באוניברסיטה?

 4.09 3.82 3.92 ממוצע בוגר

 3.83 3.66 3.72 ממוצע מוסמך

 3.96 3.74 3.82 ממוצע סה"כ

 



 

  שביעות רצון בפקולטה לרפואת שיניים

 חוג תואר

שבי

עות 

רצון 

כללי

ת 

מהיו

תך 

סטוד

 נט

 בחוג

הרמה 

האקד

מית 

והתכנ

ים 

הנלמ

דים 

במסג

רת 

תכנית 

הלימו

 דים

תרומ

ת 

הלימו

דים 

לפיתו

ח 

מיומנו

יות 

החשי

בה 

והרח

בת 

 הידע

יחס 

הסגל 

האקדמ

י כלפי 

הסטודנ

טים 

)סגל 

ההורא

ה 

 ויועצים(

זמינו

ת 

ונגיש

ות 

הסג

ל 

האק

 דמי

איכו

ת 

ההור

אה 

של 

המר

 צים

איכות 

הוראת 

המתר

גלים 

וקבוצו

ת 

 הלימוד

שיטת 

ההער

ה כ

)מבח

נים 

ועבוד

 ות(

מבח

ר 

קורס

י 

הבחי

 רה

אתרי 

הקור

 סים

יחס 

הסגל 

המינהל

י כלפי 

הסטודנ

 טים

ממוצ

ע 

פרמ

 טרי

 בוגר
DMD 4.13 4.00 3.77 3.78 4.00 3.62 3.91 3.42 2.72 3.46 4.36 3.74 

 3.74 4.36 3.46 2.72 3.42 3.91 3.62 4.00 3.78 3.77 4.00 4.13 סה"כ

מוס

 מך

מדעי

-ם ביו

רפואי

ים 

ברפו"

 ש

4.15 4.08 4.17 4.23 4.00 4.08 - 3.67 2.67 3.67 4.58 3.93 

DMD 3.79 3.95 3.75 3.30 3.57 3.72 - 2.95 2.37 2.45 3.79 3.36 

 3.45 3.92 2.61 2.42 3.07 - 3.78 3.64 3.46 3.82 3.97 3.85 סה"כ

סה"

 כ

מדעי

-ם ביו

רפואי

ים 

ברפו"

 ש

4.15 4.08 4.17 4.23 4.00 4.08 - 3.67 2.67 3.67 4.58 3.93 

DMD 3.98 3.98 3.76 3.57 3.81 3.66 3.91 3.21 2.58 3.01 4.10 3.60 

 3.62 4.14 3.05 2.59 3.25 3.91 3.70 3.82 3.63 3.80 3.99 3.99 סה"כ



 מדעי הטבעמתמטיקה ולהפקולטה ל

 שיעור המשיבים לסקר שביעות הרצון בפקולטה 

 שם החוג

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבים 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ 
מספר 
הסטוד
נטים 
הלומדי
 ם בחוג

סה"כ מספר 
המשיבים 

 בחוג

אחוז סך 
התלמידים 
הרשומים 

לחוג 
שהשיבו 

 לסקר

 33% 1 3 33% 1 3 - - - אוקיאנוגרפיה 

תכנית -אמירים
 מצטיינים 

82 53 65% - - - 82 53 65% 

אקולוגיה 
אבולוציה 
 והתנהגות 

- - - 11 5 45% 11 5 45% 

 50% 19 38 50% 19 38 - - - ביוטכנולוגיה

ביוכימיה 
מבנית 

 ומולקולרית 
- - - 26 14 54% 26 14 54% 

ביולוגיה תאית 
 התפתחותית 

- - - 6 1 17% 6 1 17% 

 54% 13 24 54% 13 24 - - - גיאולוגיה 

 58% 14 24 58% 14 24 - - - גנטיקה 

הדרולוגיה 
 ומשאבי מים 

- - - 11 3 27% 11 3 27% 

 40% 108 267 46% 35 76 38% 73 191 כימיה 

מדעי 
 האטמוספירה 

- - - 8 5 63% 8 5 63% 

 46% 221 485 - - - 46% 221 485 מדעי החיים 

מדעי המח 
 וההתנהגות 

- - - 17 5 29% 17 5 29% 

 49% 31 63 38% 3 8 51% 28 55 מדעי הסביבה 

 86% 6 7 86% 6 7 - - - מדעי הצמח 

מדעי כדור 
 הארץ

76 41 54% - - - 76 41 54% 

 43% 244 570 32% 20 62 44% 224 508 מתמטיקה 

ניהול 
 טכנולוגיה 

- - - 2 1 50% 2 1 50% 

 46% 212 462 51% 34 67 45% 178 395 פיסיקה 

פיסיקה 
 יישומית 

- - - 48 21 44% 48 21 44% 

תכנית כימיה 
 ביולוגיה

70 35 50% - - - 70 35 50% 

תכנית 
משולבת 

 פיסיקה כימיה 
30 13 43% - - - 30 13 43% 

 31% 41 134 - - - 31% 41 134 תכנית תלפיות 

 

  



 בוגר –שביעות הרצון בפקולטה למדעי הטבע 

 חוג

שביעו
ת רצון 
כללית 
 בחוג

הרמה 
האקדמי

ת 
והתכנים 
הנלמדי

ם 
במסגר

ת תכנית 
הלימודי

 ם

תרומת 
הלימודי

ם 
לפיתוח 
מיומנויו

ת 
החשיב

ה 
והרחבת 

 הידע

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטי
ם )סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישו

ת 
הסגל 
האקד

 מי

איכות 
ההורא
ה של 
המרצי

 ם

איכות 
הוראת 
המתרגלי

 ם 

שיטת 
ההערכ

ה 
)מבחני

ם 
ועבודו

 ת(

מבח
ר 

קורסי 
בחיר

 ה

אתרי 
הקורסי

 ם

הסגל יחס 
המינהלי 

כלפי 
הסטודנטי

 ם

ממוצע 
פרמט

 רי

 4.70 4.18 4.24 4.60 4.63 4.26 4.21 4.55 אמירים
4.8
0 

3.60 4.72 4.41 

מתמטיק
 ה

4.18 4.42 4.45 4.11 4.24 3.82 4.16 3.48 
3.8
2 

3.76 4.25 4.06 

תכנית 
משולבת 
פיסיקה 

 כימיה

3.83 4.38 3.77 3.92 4.38 3.92 3.92 3.67 
2.5
6 

4.22 3.92 3.86 

תכנית 
 תלפיות

4.47 4.41 4.35 3.29 4.00 3.75 4.00 3.50 
3.3
3 

3.47 3.92 3.86 

 3.32 3.67 3.53 4.11 3.87 4.00 4.00 4.00 כימיה
3.0
0 

3.81 4.17 3.77 

 3.19 3.96 3.38 3.95 3.71 3.99 3.97 3.84 פיסיקה
3.4
7 

3.57 4.02 3.73 

מדעי 
 החיים

3.76 3.66 3.55 3.71 3.88 3.37 3.75 3.28 
3.2
2 

3.64 3.97 3.62 

תכנית 
כימיה 
 ביולוגיה

3.57 3.79 3.43 3.57 4.18 3.61 3.93 3.32 
2.4
3 

3.57 4.12 3.59 

מדעי 
כדור 
 הארץ

3.62 3.45 3.54 3.66 3.76 3.38 3.21 3.17 
2.6
2 

3.35 3.71 3.41 

מדעי 
 הסביבה

2.90 3.00 3.05 2.95 3.16 2.90 3.20 2.86 
2.8
1 

3.35 3.76 3.09 

 3.33 3.88 3.55 4.03 3.84 3.94 3.98 3.93 סה"כ
3.3
4 

3.65 4.10 3.78 

 

  



 מוסמך –שביעות הרצון בפקולטה למדעי הטבע 

 

 חוג

שביעות 
רצון 

כללית 
מהיותך 
סטודנט 

 בחוג

הרמה 
האקדמית 
והתכנים 
הנלמדים 
במסגרת 
תכנית 

 הלימודים

תרומת 
הלימודים 
לפיתוח 

מיומנויות 
החשיבה 
והרחבת 

 הידע

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטים 

)סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישות 
הסגל 
 האקדמי

איכות 
ההוראה 

של 
 המרצים

שיטת 
ההערכה 
)מבחנים 
 ועבודות(

מבחר 
קורסי 
 הבחירה

אתרי 
 הקורסים

יחס הסגל 
המינהלי כלפי 
הסטודנטים 
)מזכירות 

ונותני שירות 
 לסטודנטים(

ממוצע 
 פרמטרי

 4.23 4.63 3.87 4.24 3.59 3.94 4.12 4.12 4.47 4.82 4.47 מתמטיקה

 4.08 4.75 3.59 3.33 3.76 4.00 4.63 4.61 4.12 3.72 4.33 פיסיקה יישומית

 3.84 4.58 3.50 3.25 3.75 3.75 4.40 3.75 3.75 3.50 4.17 גיאולוגיה

 3.58 4.05 3.14 3.32 3.09 3.14 3.91 3.64 3.86 3.77 3.86 פיסיקה

 3.56 4.25 3.38 3.07 3.38 3.50 4.06 3.94 3.13 3.25 3.69 ביוטכנולוגיה

 3.46 3.95 3.05 2.95 2.95 3.14 4.14 3.68 3.36 3.50 3.86 כימיה

 3.44 4.17 2.73 2.25 3.58 3.42 3.83 3.67 3.17 3.36 4.25 גנטיקה

ביוכימיה מבנית 
 ומולקולרית

3.78 3.00 2.88 3.67 4.29 3.50 3.63 2.00 2.71 3.50 3.29 

 3.77 4.28 3.38 3.19 3.50 3.61 4.20 4.00 3.70 3.74 4.07 סה"כ

 

 בפקולטה כלליתשביעות רצון 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

 למדעי הטבעהפקולטה 
 3.68 3.8 3.68 3.84 ממוצע

   0.89   0.79 סטיית תקן

 

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות 
רצונך הכללית מהיותך 
סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית 
ממליץ לחבר קרוב 

ללמוד באוניברסיטה 
 העברית?

באיזו מידה הינך 
שבע רצון מחבריך 

ללימודים 
 באוניברסיטה?

 3.97 3.81 3.83 ממוצע בוגר

 3.98 3.78 3.87 ממוצע מוסמך

 3.97 3.80 3.84 ממוצע סה"כ

 

  



 בית הספר להנדסה ולמדעי המחשב

 שיעור המשיבים לסקר שביעות הרצון 

 

 כללית בבית הספרשביעות רצון 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

ממליץ לחבר באיזו מידה היית 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

 בית הספר למדעי המחשב
 3.64 3.79 3.64 3.79 ממוצע

 0.81 סטיית תקן
 

0.89 
 

 

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות 
רצונך הכללית מהיותך 
סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית 
ממליץ לחבר קרוב 

באוניברסיטה ללמוד 
 העברית?

באיזו מידה הינך 
שבע רצון מחבריך 

ללימודים 
 באוניברסיטה?

 4.06 3.76 3.76 ממוצע בוגר

 4.21 4.05 4.09 ממוצע מוסמך

 4.08 3.79 3.79 ממוצע סה"כ

 

  

 שם החוג

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבים 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ מספר 
הסטודנטים 

הלומדים 
 בחוג

סה"כ 
מספר 

המשיבים 
 בחוג

אחוז סך 
התלמידים 
הרשומים 

לחוג 
שהשיבו 

 לסקר

 52% 24 46 - - - 52% 24 46 אינטרנט וחברה

 86% 6 7 86% 6 7 - - - ביו הנדסה 

 55% 33 60 - - - 55% 33 60 הנדסת חשמל ומחשבים

הנדסת חשמל ומחשבים 
בהתמחות 

באופטואלקטרוניקה 
 ומיקרואלקטרוניקה

103 40 39% - - - 103 40 39% 

הנדסת חשמל ומחשבים 
בהתמחות בהנדסת 

 מחשבים
199 81 41% - - - 199 81 41% 

 44% 568 1287 39% 61 155 45% 507 1132 מדעי המחשב 

מדעי המחשב וביולוגיה 
 חישובית 

106 63 59% 19 6 32% 125 69 55% 



 שביעות רצון בבית הספר למדעי המחשב

 חוג תואר

שביעו
ת רצון 
כללית 
מהיות

ך 
סטודנ

ט 
 בחוג

הרמה 
האקדמי

ת 
והתכני

ם 
הנלמדי

ם 
במסגר

ת 
תכנית 
הלימודי

 ם

תרומת 
הלימודי

ם 
לפיתוח 
מיומנויו

ת 
החשיב

ה 
והרחב
 ת הידע

יחס 
הסגל 

האקדמי 
כלפי 

הסטודנט
ים )סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישו

ת 
הסגל 
האקד

 מי

איכות 
ההורא
ה של 
המרצי

 ם

איכות 
הוראת 
המתרגל

 ים 

שיטת 
ההערכ

ה 
)מבחני

ם 
ועבודו

 ת(

מבחר 
קורסי 

ירהבח
 ה

אתרי 
הקורסי

 ם

חס י
הסגל 

המינהלי 
כלפי 

הסטודנט
 ים

ממוצע 
פרמט

 רי

 בוגר

 4.01 4.15 3.83 3.87 3.80 3.76 4.19 4.33 4.43 3.86 3.90 4.00 אינטרנט וחברה

הנדסת חשמל 
 ומחשבים

3.73 3.57 3.69 3.87 4.17 3.17 3.20 3.50 3.13 3.74 4.04 3.62 

הנדסת חשמל 
ומחשבים 
בהתמחות 

 באופטו
ומיקרואלקטרוני

 קה

3.27 3.42 3.36 3.16 3.47 3.36 3.12 3.09 2.04 2.86 3.70 3.17 

הנדסת חשמל 
ומחשבים 
בהתמחות 
בהנדסת 
 מחשבים

3.77 3.65 3.62 3.22 3.68 2.97 3.34 2.98 3.25 3.44 3.87 3.43 

 3.54 3.88 3.57 3.38 3.08 3.46 3.25 3.64 3.37 3.81 3.80 3.72 מדעי המחשב

מדעי המחשב 
וביולוגיה 
 חישובית

3.84 3.88 4.05 3.98 4.05 3.42 3.31 3.24 3.36 3.46 4.10 3.70 

 3.54 3.91 3.53 3.29 3.13 3.42 3.27 3.72 3.46 3.78 3.76 3.72 סה"כ

מוסמ
 ך

 3.64 4.50 3.60 3.17 3.67 - 4.17 4.33 4.00 2.50 2.83 3.67 ביו הנדסה

 3.95 4.36 3.77 3.28 3.56 - 3.79 4.07 4.04 4.19 4.15 4.32 מדעי המחשב

מדעי המחשב 
וביולוגיה 
 חישובית

4.33 4.00 4.17 3.83 4.50 4.17 - 3.33 3.00 3.33 5.00 3.97 

 3.92 4.43 3.70 3.24 3.54   3.86 4.14 4.02 4.02 4.00 4.25 סה"כ

 סה"כ

 4.01 4.15 3.83 3.87 3.80 3.76 4.19 4.33 4.43 3.86 3.90 4.00 אינטרנט וחברה

 3.64 4.50 3.60 3.17 3.67 - 4.17 4.33 4.00 2.50 2.83 3.67 ביו הנדסה

הנדסת חשמל 
 ומחשבים

3.73 3.57 3.69 3.87 4.17 3.17 3.20 3.50 3.13 3.74 4.04 3.62 

דסת חשמל הנ
ומחשבים 
בהתמחות 

 באופטו
ומיקרואלקטרוני

 קה

3.27 3.42 3.36 3.16 3.47 3.36 3.12 3.09 2.04 2.86 3.70 3.17 

הנדסת חשמל 
ומחשבים 
בהתמחות 
בהנדסת 
 מחשבים

3.77 3.65 3.62 3.22 3.68 2.97 3.34 2.98 3.25 3.44 3.87 3.43 

 3.58 3.94 3.60 3.37 3.13 3.46 3.31 3.69 3.45 3.86 3.84 3.78 מדעי המחשב

מדעי המחשב 
וביולוגיה 
 חישובית

3.90 3.90 4.06 3.96 4.10 3.51 3.31 3.25 3.31 3.44 4.20 3.72 

 3.58 3.96 3.54 3.28 3.17 3.42 3.33 3.76 3.51 3.80 3.78 3.77 סה"כ

 

  



 הפקולטה למדעי החברה

 שיעור המשיבים

 החוג

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבים 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ 
מספר 

הסטודנטים 
הלומדים 

 בחוג

סה"כ 
מספר 

המשיבים 
 בחוג

אחוז סך 
התלמידים 
הרשומים 

לחוג 
שהשיבו 

 לסקר

 46% 38 83 25% 1 4 47% 37 79 גיאוגרפיה

 48% 58 121 48% 58 121 - - - גיאוגרפיה ותכנון עירוני ואזורי

 14% 1 7 14% 1 7 - - - גיאוגרפיה, תכנון וסביבה

 55% 6 11 55% 6 11 - - - התמחות בלימודי מגדר
בניהול, תכנון, התמחות 

 מדיניות סביבה
- - - 6 1 17% 6 1 17% 

 56% 20 36 56% 20 36 - - - התמחות בתכנון עירוני ואזורי

 29% 10 34 29% 10 34 - - - חקר סכסוכים, ניהולם ויישובם

 55% 336 606 51% 24 47 56% 312 559 יחסים בינלאומיים

 45% 233 519 8% 1 12 46% 232 507 כלכלה

 50% 2 4 50% 2 4 - - - כלכלה ומדיניות ציבורית

 46% 12 26 46% 12 26 - - - כלכלה ומינהל עסקים

 0% 0 2 0% 0 2 - - - כלכלה וסטטיסטיקה

 38% 8 21 38% 8 21 - - - כלכלה משותף עם ת"א
מנהלים  -מדיניות ציבורית 

 למגזר הציבורי
- - - 35 4 11% 35 4 11% 

ניהול  -מדיניות ציבורית 
 ומדיניות ציבורית

- - - 3 3 100% 3 3 100% 

תוכנית  -מדיניות ציבורית 
 הצוערים לשירות המדינה

- - - 54 21 39% 54 21 39% 

תכנית  -מדיניות ציבורית 
 המצטיינים

- - - 75 22 29% 75 22 29% 

תכנית  -מדיניות ציבורית 
 מנהלים 

- - - 28 2 7% 28 2 7% 

 49% 196 404 51% 27 53 48% 169 351 מדע המדינה
ניהול ומדיניות משאבי טבע 

 וסביבה
- - - 32 15 47% 32 15 47% 

 50% 158 315 43% 26 61 52% 132 254 סוציולוגיה ואנתרופולוגיה

 51% 127 251 45% 27 60 52% 100 191 סטטיסטיקה

 49% 296 600 51% 53 103 49% 243 497 פסיכולוגיה

 52% 49 94 - - - 52% 49 94 ביולוגיהצירוף פסיכולוגיה 

 100% 1 1 100% 1 1 - - - תכנית אישית למוסמך

 35% 7 20 35% 7 20 - - - תכנית בלימודי אירופה

 50% 17 34 50% 17 34 - - - תכנית בלימודי תרבות
תכנית למוסמך בלימודים 

 גרמניים
- - - 20 6 30% 20 6 30% 

 63% 168 268 - - - 63% 168 268 תכנית משולבת )פכ"מ(

 48% 175 365 41% 27 66 49% 148 299 תקשורת ועיתונאות
glocal studies  לימודי פיתוח

 קהילות
- - - 52 12 23% 52 12 23% 

 

  



 כללית בפקולטה למדעי החברהרצון שביעות 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

 הפקולטה למדעי החברה
 3.72 3.81 3.72 3.78 ממוצע

  0.91  0.84 סטיית תקן

 

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות 
רצונך הכללית מהיותך 
סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית 
לחבר קרוב ממליץ 

ללמוד באוניברסיטה 
 העברית?

באיזו מידה הינך 
שבע רצון מחבריך 

ללימודים 
 באוניברסיטה?

 3.93 3.79 3.75 ממוצע בוגר

 3.97 3.86 3.84 ממוצע מוסמך

 3.94 3.81 3.78 ממוצע סה"כ

 

  



 בוגר  –בפקולטה למדעי החברה רצון שביעות 

 חוג

שביעו
ת רצון 
כללית 
מהיות

ך 
סטודנ

ט 
 בחוג

הרמה 
האקדמי

ת 
והתכנים 
הנלמדי

ם 
במסגר

ת 
תכנית 
הלימודי

 ם

תרומת 
הלימודי

ם 
לפיתוח 
מיומנויו

ת 
החשיב

ה 
והרחב
 ת הידע

יחס 
הסגל 

האקדמי 
כלפי 

הסטודנט
ים )סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישו

ת 
הסגל 
האקד

 מי

איכות 
ההורא
ה של 
המרצי

 ם

איכות 
הוראת 
המתרגלי

 ם 

שיטת 
ההערכ

ה 
)מבחני

ם 
ועבודו

 ת(

מבחר 
קורסי 
הבחיר

 ה

אתרי 
הקורסי

 ם

יחס 
הסגל 

המינהלי 
כלפי 

הסטודנט
 ים 

ממוצע 
פרמט

 רי

 4.05 4.28 3.75 3.87 3.72 3.71 3.97 4.22 4.34 4.06 4.16 4.47 גיאוגרפיה

צירוף 
פסיכולוגיה 

 ביולוגיה
3.74 3.76 3.97 3.97 4.08 3.61 3.89 3.46 3.46 4.07 3.93 3.81 

תקשורת 
 ועיתונאות

3.56 3.42 3.28 4.10 4.12 3.89 3.74 3.63 3.74 3.81 4.12 3.76 

יחסים 
 בינלאומיים

3.72 3.70 3.53 4.02 4.08 3.95 3.80 3.39 3.31 3.58 4.21 3.76 

מדע 
 המדינה

3.72 3.62 3.51 3.77 3.95 3.66 3.58 3.27 3.87 3.78 4.20 3.72 

סוציולוגיה 
ואנתרופולוג

 יה
3.56 3.50 3.79 3.83 3.90 3.68 3.93 3.63 3.28 3.71 3.86 3.70 

תכנית 
משולבת 
 –פילוסופיה 

 -כלכלה
מדע 

המדינה 
 )פכ"מ(

3.86 3.64 3.74 3.47 3.95 3.51 3.46 3.27 3.25 3.53 4.23 3.63 

 3.59 4.04 3.75 3.05 3.33 3.94 3.49 3.83 3.74 3.40 3.41 3.55 פסיכולוגיה

 3.30 3.90 3.16 2.96 3.24 2.95 2.87 3.48 3.32 3.47 3.46 3.47 סטטיסטיקה

 3.27 3.66 3.45 2.92 2.78 3.27 3.08 3.67 3.40 3.24 3.24 3.24 כלכלה

 3.62 4.05 3.64 3.33 3.31 3.65 3.57 3.91 3.76 3.51 3.53 3.62 סה"כ

 

  



 מוסמך –שביעות רצון בפקולטה למדעי החברה 

 חוג

שביעות 
רצון 

כללית 
מהיותך 
סטודנט 

 בחוג

הרמה 
האקדמית 
והתכנים 
הנלמדים 
במסגרת 
תכנית 

 הלימודים

תרומת 
הלימודים 
לפיתוח 

מיומנויות 
החשיבה 
והרחבת 

 הידע

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטים 

)סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישות 
הסגל 
 האקדמי

איכות 
ההוראה 

של 
 המרצים

שיטת 
ההערכה 
)מבחנים 
 ועבודות(

מבחר 
קורסי 
 הבחירה

אתרי 
 הקורסים

יחס הסגל 
המינהלי 

כלפי 
 הסטודנטים

ממוצע 
 פרמטרי

חקר סכסוכים, ניהולם 
 ויישובם

4.33 4.50 4.17 4.00 4.83 4.67 4.67 3.83 3.83 4.17 4.30 

 4.30 4.55 4.00 3.50 4.18 4.64 4.36 4.64 4.36 4.30 4.45 תכנית בלימודי תרבות

glocal studies 
 לימודי פיתוח קהילות

4.38 4.38 4.75 4.71 4.75 4.25 3.88 3.38 3.00 4.50 4.20 

התמחות בתכנון עירוני 
 ואזורי

4.33 3.87 4.00 4.40 4.43 4.20 3.73 4.14 3.85 4.87 4.18 

 4.13 4.14 3.95 3.65 3.90 4.43 4.43 4.43 4.29 4.10 3.95 תקשורת ועיתונאות

גיאוגרפיה ותכנון 
 עירוני ואזורי

4.32 3.93 3.86 4.23 4.23 4.02 3.88 3.77 3.81 4.34 4.04 

ניהול ומדיניות משאבי 
 טבע וסביבה

3.92 3.67 3.33 3.92 4.58 4.00 3.58 3.00 4.20 4.45 3.87 

 3.86 4.17 4.00 3.58 3.58 3.75 4.08 3.92 3.83 3.83 3.83 כלכלה ומינהל עסקים

 3.84 4.50 3.67 3.23 3.18 3.61 4.61 4.33 3.72 3.83 3.72 סטטיסטיקה

 3.74 4.40 3.35 2.74 3.85 3.95 4.20 4.10 3.60 3.35 3.90 יחסים בינלאומיים

סוציולוגיה 
 ואנתרופולוגיה

3.72 3.42 3.83 4.05 4.00 3.89 3.56 2.78 3.61 3.95 3.68 

 3.62 4.05 3.81 2.23 3.14 4.00 3.95 3.86 3.64 3.82 3.73 מדע המדינה

 3.56 4.31 3.68 2.80 3.34 3.49 3.92 3.79 3.31 3.26 3.72 פסיכולוגיה

 -מדיניות ציבורית 
 תכנית המצטיינים

3.89 3.44 3.72 3.78 3.78 3.72 3.33 2.29 2.88 4.72 3.56 

 -מדיניות ציבורית 
תוכנית הצוערים 
 לשירות המדינה

3.46 2.85 2.77 3.38 4.08 3.08 2.77 1.50 2.67 4.08 3.06 

 3.86 4.35 3.67 3.18 3.62 3.94 4.22 4.11 3.78 3.73 3.97 סה"כ

 

  



 הפקולטה למדעי הרוח

 שיעור המשיבים

 שם החוג

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבים 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ מספר 
הסטודנטים 

הלומדים 
 בחוג

סה"כ 
מספר 

המשיבים 
 בחוג

אחוז סך 
התלמידים 
הרשומים 

לחוג 
שהשיבו 

 לסקר

תכנית  -"אמירים"
 מצטיינים

87 49 56% - - - 87 49 56% 

 31% 38 124 24% 9 37 33% 29 87 אנגלית

ארכאולוגיה ומז' הקרוב 
 הקדום

57 39 68% 44 23 52% 101 62 61% 

 49% 65 132 38% 8 21 51% 57 111 בלשנות

היסטוריה ופילוסופיה 
 של המדע

- - - 4 2 50% 4 2 50% 

 43% 91 213 38% 15 39 44% 76 174 היסטוריה כללית

היסטוריה של עם ישראל 
 ויהדות זמננו

59 34 58% 75 35 47% 134 69 51% 

הלשון העברית ולשונות 
 היהודים

44 27 61% 34 9 26% 78 36 46% 

 50% 4 8 50% 4 8 - - - יידיש

 52% 147 285 22% 5 23 54% 142 262 לימודי אסיה

לימודי האסלאם ומזרח 
 התיכון

249 118 47% 38 15 39% 287 133 46% 

 50% 30 60 - - - 50% 30 60 לימודי היהדות

לימודי פולקלור ותרבות 
 עממית

- - - 17 7 41% 17 7 41% 

לימודים גרמניים, רוסיים 
 ומז' אירופאיים

26 17 65% 4 1 25% 30 18 60% 

 50% 5 10 - - - 50% 5 10 לימודים קלאסיים

לימודים רומאניים 
 אמריקניים-ולטינו

171 71 42% 14 6 43% 185 77 42% 

 46% 28 61 43% 9 21 48% 19 40 מדעי הדתות

 53% 116 218 55% 16 29 53% 100 189 מדעי קוגניציה

 44% 21 48 33% 7 21 52% 14 27 מוסיקולוגיה

 38% 31 81 29% 8 28 43% 23 53 מחשבת ישראל

 50% 51 103 39% 9 23 53% 42 80 מקרא

ספרות כללית 
 והשוואתית

69 40 58% 21 8 38% 90 48 53% 

 37% 20 54 28% 5 18 42% 15 36 ספרות עברית

 44% 98 221 29% 13 45 48% 85 176 פילוסופיה

 49% 17 35 43% 6 14 52% 11 21 רביבים

 39% 32 82 35% 7 20 40% 25 62 שפה וספרות ערבית

 53% 59 111 50% 17 34 55% 42 77 תולדות האמנות

 44% 21 48 - - - 44% 21 48 תולדות התאטרון

 44% 7 16 44% 7 16 - - - תכנית אישית

-תכנית הלימודים הרב
 תחומית

101 45 45% - - - 101 45 45% 

 68% 17 25 54% 7 13 83% 10 12 והלכה תלמוד

 

 

  



 כללית בפקולטה למדעי הרוחרצון שביעות 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

 הפקולטה למדעי הרוח
 3.84 3.93 3.84 3.9 ממוצע

   0.9   0.81 סטיית תקן

 

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות 
רצונך הכללית מהיותך 
סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית 
ממליץ לחבר קרוב 

ללמוד באוניברסיטה 
 העברית?

באיזו מידה הינך 
שבע רצון מחבריך 

ללימודים 
 באוניברסיטה?

 3.87 3.85 3.81 ממוצע בוגר

 4.03 4.06 4.05 ממוצע מוסמך

 3.93 3.93 3.90 ממוצע סה"כ

 

 

  



 בוגר  –בפקולטה למדעי הרוח רצון שביעות 

 חוג

שביעו
ת רצון 
כללית 
מהיות

ך 
סטודנ

ט 
 בחוג

הרמה 
האקדמי

ת 
והתכנים 
הנלמדי

ם 
במסגר

ת 
תכנית 
הלימודי

 ם

תרומת 
הלימודי

ם 
לפיתוח 
מיומנויו

ת 
החשיב

ה 
והרחב

 הידעת 

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטי
ם )סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישו

ת 
הסגל 
האקד

 מי

איכות 
ההורא
ה של 
המרצי

 ם

איכות 
הוראת 
המתרגלי

ם 
וקבוצות 
 הלימוד

שיטת 
ההערכ

ה 
)מבחני

ם 
ועבודו

 ת(

מבחר 
קורסי 
הבחיר

 ה

אתרי 
הקורסי

 ם

יחס הסגל 
המינהלי 

כלפי 
הסטודנטי

 ם

ממוצע 
פרמט

 רי

תלמוד 
 והלכה

4.71 5.00 5.00 4.43 4.71 4.71 4.75 4.43 3.13 4.00 4.71 4.51 

מדעי 
 הדתות

4.38 4.23 4.38 4.92 4.75 4.77 4.55 4.31 4.08 4.27 4.77 4.49 

שפה 
וספרות 
 ערבית

4.29 4.29 4.24 4.35 4.41 4.71 4.40 4.06 3.29 3.64 4.65 4.21 

ארכאולוגי
ה ומז' 
הקרוב 
 הקדום

4.23 4.39 4.20 4.32 4.45 4.26 4.38 3.81 3.68 3.87 3.81 4.13 

היסטוריה 
 כללית

4.12 4.12 4.22 4.33 4.38 4.24 4.06 3.88 3.78 3.72 4.42 4.11 

ספרות 
 עברית

4.17 3.92 4.00 4.42 4.42 4.17 4.08 4.08 3.00 4.00 4.83 4.10 

 4.07 4.38 3.69 3.31 4.08 4.06 4.24 4.49 4.45 4.05 3.84 4.21 בלשנות

 -"אמירים"
תכנית 
 מצטיינים

4.17 4.17 4.25 3.89 4.31 3.92 3.88 3.89 3.21 3.93 4.66 4.02 

היסטוריה 
של עם 
ישראל 
ויהדות 

 זמננו

3.96 4.12 4.08 4.27 4.24 4.08 4.11 3.92 2.92 3.91 4.54 4.01 

הלשון 
העברית 
ולשונות 
 היהודים

4.16 3.84 3.96 4.32 4.40 4.08 4.33 3.78 3.24 3.52 4.32 4.00 

 3.98 4.72 3.64 3.23 3.88 3.76 3.97 4.19 4.09 4.12 4.15 4.03 מקרא

ספרות 
כללית 

והשוואתי
 ת

3.91 3.81 3.84 4.22 4.28 4.06 4.09 3.78 3.43 3.39 4.17 3.91 

לימודים 
רומאניים 

-ולטינו
אמריקניי

 ם

3.86 3.59 3.75 4.33 4.28 4.10 4.10 3.90 2.98 3.44 4.15 3.86 

לימודי 
 אסיה

3.96 3.79 3.68 3.99 4.27 3.92 4.13 3.65 3.18 3.65 3.97 3.84 

 3.82 4.07 3.59 3.28 3.66 3.93 3.75 4.10 3.95 4.06 3.86 3.81 פילוסופיה

 3.82 4.86 3.00 3.00 3.83 3.50 3.29 4.43 4.43 3.83 3.83 4.00 רביבים

מוסיקולוגי
 ה

3.60 3.80 3.70 4.10 4.30 4.20 4.00 3.40 2.80 3.63 4.30 3.80 

תכנית 
הלימודים 

-הרב
 תחומית

3.63 3.81 3.87 4.03 3.97 3.88 3.96 3.47 3.56 3.57 3.97 3.79 

 3.73 3.47 3.56 2.88 3.70 4.32 3.80 3.89 3.65 4.10 3.80 3.90 אנגלית

תולדות 
 התאטרון

3.67 3.53 3.27 3.87 3.86 3.80 4.00 3.36 3.43 3.90 4.07 3.70 



מחשבת 
 ישראל

3.42 3.53 3.21 4.16 4.16 3.68 3.67 3.61 2.74 3.76 4.47 3.67 

מדעי 
 קוגניציה

3.55 3.22 3.46 3.86 3.92 3.45 3.58 3.47 3.84 3.53 4.53 3.67 

תולדות 
 האמנות

3.57 3.63 3.70 3.83 4.03 3.47 3.90 3.67 2.96 3.60 3.62 3.63 

לימודי 
 היהדות

3.74 3.68 3.63 4.05 3.79 3.68 3.23 3.68 3.00 3.17 4.24 3.63 

לימודים 
גרמניים, 
רוסיים 
ומז' 

 אירופאיים

3.30 3.40 3.20 4.20 4.10 3.60 3.38 3.70 3.30 3.11 4.00 3.57 

לימודי 
האסלאם 
ומזרח 
 התיכון

3.29 3.38 3.08 3.76 4.09 3.60 3.56 3.42 2.59 3.47 3.89 3.47 

 3.85 4.21 3.63 3.25 3.72 3.95 3.91 4.21 4.08 3.79 3.79 3.85 סה"כ

 

 

 מוסמך –שביעות רצון בפקולטה למדעי הרוח 

 חוג

שביעות 
רצון 

כללית 
מהיותך 
סטודנט 

 בחוג

הרמה 
האקדמית 
והתכנים 
הנלמדים 
במסגרת 
תכנית 

 הלימודים

תרומת 
הלימודים 
לפיתוח 

מיומנויות 
החשיבה 
והרחבת 

 הידע

הסגל יחס 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטים 

)סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישות 
הסגל 
 האקדמי

איכות 
ההוראה 

של 
 המרצים

שיטת 
ההערכה 
)מבחנים 
 ועבודות(

מבחר 
קורסי 
 הבחירה

אתרי 
 הקורסים

יחס הסגל 
המינהלי 

כלפי 
הסטודנטים 
)מזכירות 

ונותני 
שירות 

 לסטודנטים(

ממוצע 
 פרמטרי

היסטוריה 
 כללית

4.67 4.53 4.53 4.47 4.67 4.60 4.27 3.71 3.86 4.79 4.41 

היסטוריה 
של עם 
ישראל 
ויהדות 

 זמננו

4.31 4.38 4.21 4.55 4.52 4.48 4.17 3.00 3.72 4.54 4.19 

תולדות 
 האמנות

4.40 4.20 4.27 4.33 4.47 4.40 4.07 3.07 4.00 4.27 4.15 

ארכאולוגיה 
ומז' הקרוב 

 הקדום
4.22 4.39 4.28 4.17 4.50 4.33 4.22 3.50 3.78 3.83 4.12 

 3.95 4.50 3.88 2.38 3.88 4.38 4.50 4.25 4.00 4.00 3.75 פילוסופיה

מדעי 
 קוגניציה

4.00 3.80 3.90 3.60 4.30 3.80 3.80 3.67 3.56 4.50 3.89 

לימודי 
האסלאם 
ומזרח 
 התיכון

4.00 4.10 4.00 4.10 4.20 4.40 3.80 2.80 3.50 4.00 3.89 

 4.12 4.42 3.74 3.08 4.14 4.36 4.44 4.36 4.20 4.23 4.21 סה"כ

 

 

  



 הפקולטה למשפטים

 שיעור המשיבים

 שם החוג

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבים 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ 
מספר 

הסטודנטים 
הלומדים 

 בחוג

סה"כ 
מספר 

המשיבים 
 בחוג

אחוז סך 
התלמידים 
הרשומים 

לחוג 
שהשיבו 

 לסקר

 44% 287 652 29% 41 139 48% 246 513 משפטים

 51% 246 484 - - - 51% 246 484 תכנית משולבת -משפטים

 10% 1 10 10% 1 10 - - - בשפה האנגלית -משפטים

 10% 4 40 10% 4 40 - - - תכנית מנהלים -משפטים

 52% 129 248 52% 23 44 52% 106 204 קרימינולוגיה

 28% 19 69 28% 19 69 - - - אכיפת חוק -קרימינולוגיה

 33% 8 24 33% 8 24 - - - מדע פורנזי -וגיהקרימינול

 

 כללית בפקולטה למשפטיםרצון שביעות 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

 הפקולטה למשפטים
 3.84 4.03 3.8 3.97 ממוצע

   0.87   0.77 סטיית תקן

 

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות 
רצונך הכללית מהיותך 
סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית 
ממליץ לחבר קרוב 

ללמוד באוניברסיטה 
 העברית?

באיזו מידה הינך 
שבע רצון מחבריך 

ללימודים 
 באוניברסיטה?

 3.95 4.03 3.97 ממוצע בוגר

 3.85 3.99 3.93 ממוצע מוסמך

 3.93 4.02 3.96 ממוצע סה"כ

 

  



 שפטיםשביעות רצון בפקולטה למ

 

 שם חוג תואר

שביעו
ת רצון 
כללית 
מהיות

ך 
סטודנ

ט 
 בחוג

הרמה 
האקדמי

ת 
והתכנים 
הנלמדי

ם 
במסגר

ת 
תכנית 
הלימודי

 ם

תרומת 
הלימודי

ם 
לפיתוח 
מיומנויו

ת 
החשיב

ה 
והרחב
 ת הידע

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטי
ם )סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישו

ת 
הסגל 
האקד

 מי

איכות 
ההורא
ה של 
המרצי

 ם

איכות 
הוראת 
מתרגלי

 ם 

שיטת 
ההערכ

ה 
)מבחני

ם 
ועבודו

 ת(

מבחר 
קורסי 
הבחיר

 ה

אתרי 
הקורסי

 ם

חס הסגל י
המינהלי 

כלפי 
הסטודנטי

 ם 

ממוצע 
פרמט

 רי

 בוגר

 3.75 4.12 3.71 3.51 2.94 3.60 3.76 3.89 3.58 3.96 4.12 4.12 משפטים

 -משפטים
תכנית 
 משולבת

4.07 4.04 4.03 3.65 3.95 3.78 3.60 3.12 3.77 3.83 4.16 3.82 

קרימינולוגי
 ה

3.97 3.67 3.71 4.16 4.33 3.87 4.15 3.89 3.91 4.10 4.57 4.03 

 3.83 4.22 3.83 3.69 3.19 3.70 3.79 3.99 3.71 3.94 4.00 4.07 סה"כ

מוסמ
 ך

 3.76 4.19 3.48 3.18 3.34 - 3.76 3.86 3.83 3.90 4.00 4.03 משפטים

 -משפטים
תכנית 
 מנהלים

2.75 3.00 3.00 3.00 3.00 3.50 - 3.25 2.33 3.00 3.25 3.01 

קרימינולוגי
 ה

4.00 3.80 3.93 4.27 4.27 4.00 - 4.29 3.46 4.14 4.67 4.08 

קרימינולוגי
אכיפת  -ה

 חוק
4.07 4.00 3.92 4.21 4.07 4.07 - 4.00 3.64 3.93 4.21 4.01 

קרימינולוגי
מדע  -ה

 פורנזי
3.67 3.33 3.33 3.67 3.80 3.33 - 4.00 2.60 3.50 4.50 3.57 

 3.82 4.27 3.70 3.25 3.73 - 3.82 3.94 3.94 3.81 3.84 3.93 סה"כ

 סה"כ

 3.75 4.13 3.68 3.46 3.00 3.60 3.76 3.89 3.61 3.95 4.10 4.11 משפטים

 -משפטים
תכנית 
 מנהלים

2.75 3.00 3.00 3.00 3.00 3.50 - 3.25 2.33 3.00 3.25 3.01 

 -משפטים
תכנית 
 משולבת

4.07 4.04 4.03 3.65 3.95 3.78 3.60 3.12 3.77 3.83 4.16 3.82 

קרימינולוגי
 ה

3.97 3.69 3.75 4.18 4.32 3.89 4.15 3.94 3.85 4.11 4.59 4.04 

קרימינולוגי
אכיפת  -ה

 חוק
4.07 4.00 3.92 4.21 4.07 4.07 - 4.00 3.64 3.93 4.21 4.01 

קרימינולוגי
מדע  -ה

 פורנזי
3.67 3.33 3.33 3.67 3.80 3.33 - 4.00 2.60 3.50 4.50 3.57 

 3.83 4.23 3.81 3.63 3.26 3.70 3.79 3.99 3.74 3.92 3.98 4.05 סה"כ

 

  



 בית הספר לעבודה סוציאלית לרווחה חברתית

 שיעור המשיבים

 שם החוג

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבים 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ 
מספר 

הסטודנטים 
הלומדים 

 בחוג

סה"כ 
מספר 

המשיבים 
 בחוג

אחוז סך 
התלמידים 
הרשומים 

לחוג 
שהשיבו 

 לסקר

 40% 42 105 40% 42 105 - - - הגיל הרך

 49% 50 103 49% 50 103 - - - ניהול מלכ"רים 

 46% 243 527 44% 149 340 50% 94 187 עבודה סוציאלית

 -עבודה סוציאלית 
 תוכנית משולבת

123 71 58% - - - 123 71 58% 

תוכ' ההשלמות 
 לעבודה סוציאלית

- - - 93 45 48% 93 45 48% 

 

 לעבודה סוציאליתכללית בבית הספר רצון שביעות 

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

 בית הספר לעבודה סוציאלית
 3.32 3.54 3.4 3.54 ממוצע

   0.9   0.82 סטיית תקן

 

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות 
רצונך הכללית מהיותך 
סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית 
ממליץ לחבר קרוב 

ללמוד באוניברסיטה 
 העברית?

באיזו מידה הינך 
שבע רצון מחבריך 

ללימודים 
 באוניברסיטה?

 3.94 3.64 3.62 ממוצע בוגר

 4.02 3.49 3.51 ממוצע מוסמך

 3.99 3.54 3.54 ממוצע סה"כ

 

  



 בבית הספר לעבודה סוציאליתשביעות רצון 

 : שביעות רצון כללית בחוגים34 לוח

 חוג תואר

שביעות 
רצון 

כללית 
מהיותך 
סטודנט 

 בחוג

הרמה 
האקדמית 
והתכנים 
הנלמדים 
במסגרת 
תכנית 

 הלימודים

תרומת 
הלימודים 
לפיתוח 

מיומנויות 
החשיבה 
והרחבת 

 הידע

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
 הסטודנטים 

זמינות 
ונגישות 
הסגל 
 האקדמי

איכות 
ההוראה 

של 
 המרצים

איכות 
הוראת 

המתרגלים 
וקבוצות 
 הלימוד

שיטת 
ההערכה 
)מבחנים 
 ועבודות(

מבחר 
קורסי 
 הבחירה

אתרי 
 הקורסים

יחס הסגל 
המינהלי 

כלפי 
 הסטודנטים

ממוצע 
 פרמטרי

 בוגר

עבודה 
 סוציאלית

3.81 3.24 3.26 3.88 4.03 3.46 3.57 3.29 3.51 3.54 4.31 3.63 

עבודה 
סוציאלית 

תוכנית  -
 משולבת

3.28 2.67 2.83 3.70 4.00 3.00 2.97 3.31 3.41 3.87 4.25 3.39 

 3.52 4.29 3.68 3.47 3.30 3.26 3.26 4.02 3.80 3.08 2.99 3.58 סה"כ

 מוסמך

 3.87 4.10 4.00 3.13 3.63 - 4.00 4.31 4.13 3.88 3.63 3.88 הגיל הרך

ניהול 
 מלכ"רים

3.25 3.10 3.10 4.20 4.26 3.53 - 3.51 2.68 3.31 3.77 3.47 

עבודה 
 סוציאלית

3.57 3.21 3.27 3.89 4.02 3.65 - 3.34 3.14 3.68 3.90 3.57 

תוכ' 
ההשלמות 
לעבודה 
 סוציאלית

3.43 2.94 3.06 3.91 3.81 3.26 - 3.00 2.74 3.45 4.00 3.36 

 3.56 3.92 3.63 3.00 3.36 - 3.62 4.08 3.99 3.29 3.21 3.53 סה"כ

 סה"כ

 3.87 4.10 4.00 3.13 3.63 - 4.00 4.31 4.13 3.88 3.63 3.88 הגיל הרך

ניהול 
 מלכ"רים

3.25 3.10 3.10 4.20 4.26 3.53 - 3.51 2.68 3.31 3.77 3.47 

עבודה 
 סוציאלית

3.66 3.22 3.27 3.89 4.02 3.58 3.57 3.32 3.27 3.63 4.06 3.59 

עבודה 
סוציאלית 

תוכנית  -
 משולבת

3.28 2.67 2.83 3.70 4.00 3.00 2.97 3.31 3.41 3.87 4.25 3.39 

תוכ' 
ההשלמות 
לעבודה 
 סוציאלית

3.43 2.94 3.06 3.91 3.81 3.26 - 3.00 2.74 3.45 4.00 3.36 

 3.53 4.05 3.64 3.14 3.34 3.26 3.49 4.05 3.92 3.22 3.13 3.55 סה"כ

 

  



 בית הספר למינהל עסקים

 שיעור המשיבים

 שם החוג

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבים 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ 
מספר 

הסטודנטים 
הלומדים 

 בחוג

סה"כ 
מספר 

המשיבים 
 בחוג

אחוז סך 
התלמידים 
הרשומים 

לחוג 
שהשיבו 

 לסקר

 38% 217 565 38% 110 292 39% 107 273 מנהל עסקים

 41% 131 321 - - - 41% 131 321 חשבונאות

 

 כללית בבית הספר למינהל עסקיםרצון שביעות 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
 מהיותך סטודנט באוניברסיטה

 העברית?

באיזו מידה היית ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

 בית הספר למינהל עסקים
 3.6 3.63 3.6 3.6 ממוצע

   1.04   0.88 סטיית תקן

 

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות 
רצונך הכללית מהיותך 
סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

היית באיזו מידה 
ממליץ לחבר קרוב 

ללמוד באוניברסיטה 
 העברית?

באיזו מידה הינך 
שבע רצון מחבריך 

ללימודים 
 באוניברסיטה?

 3.78 3.57 3.56 ממוצע בוגר

 3.84 3.71 3.66 ממוצע מוסמך

 3.80 3.63 3.60 ממוצע סה"כ

 

  



 שביעות רצון בית הספר למינהל עסקים

 חוג תואר

שביעות 
רצון 

כללית 
מהיותך 
סטודנט 

 בחוג

הרמה 
האקדמית 
והתכנים 
הנלמדים 
במסגרת 
תכנית 

 הלימודים

תרומת 
הלימודים 
לפיתוח 

מיומנויות 
החשיבה 
והרחבת 

 הידע

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטים 

)סגל 
ההוראה 
 ויועצים(

זמינות 
ונגישות 
הסגל 
 האקדמי

איכות 
ההוראה 

של 
 המרצים

איכות 
הוראת 

המתרגלים 
וקבוצות 
 הלימוד

 שיטת
ההערכה 
)מבחנים 
 ועבודות(

מבחר 
קורסי 
 הבחירה

אתרי 
 הקורסים

יחס הסגל 
המינהלי 

כלפי 
הסטודנטים 
)מזכירות 

ונותני 
שירות 

 לסטודנטים(

ממוצע 
 פרמטרי

 בוגר

 3.83 4.37 3.78 3.08 3.58 3.75 3.97 3.84 3.96 3.88 4.00 3.96 חשבונאות

מנהל 
 יםעסק

3.99 3.72 3.51 4.15 4.09 3.76 3.71 3.55 3.44 3.58 4.28 3.80 

 3.82 4.32 3.68 3.30 3.56 3.73 3.87 3.96 4.05 3.70 3.87 3.97 סה"כ

 מוסמך

מנהל 
 עסקים

3.60 3.43 3.32 3.85 3.91 3.59 - 3.27 2.92 3.19 4.06 3.52 

 3.52 4.06 3.19 2.92 3.27 - 3.59 3.91 3.85 3.32 3.43 3.60 סה"כ

 סה"כ

 3.83 4.37 3.78 3.08 3.58 3.75 3.97 3.84 3.96 3.88 4.00 3.96 חשבונאות

מנהל 
 עסקים

3.81 3.58 3.42 4.01 4.01 3.68 3.71 3.41 3.18 3.38 4.17 3.67 

 3.73 4.24 3.52 3.15 3.47 3.73 3.79 3.95 3.99 3.58 3.73 3.86 סה"כ

 

 

  



 בית הספר לחינוך

 שם החוג

מספר 
רשומים 
לתואר 

 בוגר

מספר 
משיבים 
לתואר 

 בוגר

אחוז 
תלמידי 
הבוגר 

שהשיבו 
 לסקר

מספר 
רשומים 
לתואר 
 מוסמך

מספר 
משיבים 
לתואר 
 מוסמך

אחוז 
תלמידי 
המוסמך 
שהשיבו 

 לסקר

סה"כ 
מספר 

הסטודנטים 
הלומדים 

 בחוג

סה"כ 
מספר 

המשיבים 
 בחוג

אחוז סך 
התלמידים 
הרשומים 

לחוג שהשיבו 
 לסקר

 40% 157 393 - - - 40% 157 393 חינוך

 31% 12 39 31% 12 39 - - - חינוך יהודי

 24% 6 25 24% 6 25 - - - חינוך מיוחד

 49% 36 73 49% 36 73 - - - יעוץ חינוכי

 44% 4 9 44% 4 9 - - - יעוץ חינוכי לגיל הרך

 48% 11 23 48% 11 23 - - - לימודים משולבים

 29% 5 17 29% 5 17 - - - למידה והוראה

 28% 12 43 28% 12 43 - - - לקויות למידה

 0% 0 5 0% 0 5 - - - מחשבת החינוך

מינהל, מדיניות ומנהיגות 
 בחינוך

- - - 54 19 35% 54 19 35% 

 0% 0 4 0% 0 4 - - - סוציולוגיה של החינוך

פסיכולוגיה חינוכית 
 וקלינית של הילד

- - - 43 17 40% 43 17 40% 

תכנית אישית 
 בפסיכולוגיה קלינית

- - - 4 1 25% 4 1 25% 

 29% 62 214 29% 62 214 - - - תעודת הוראה

 

 כללית בבית הספר לחינוךרצון שביעות 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות רצונך הכללית 
מהיותך סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית ממליץ לחבר 
קרוב ללמוד באוניברסיטה 

 העברית?

2019 2018 2019 2018 

 בית הספר לחינוך
 3.96 3.8 4 3.83 ממוצע

   0.92   0.86 סטיית תקן

 

 מדד שביעות רצון

מהי מידת שביעות 
רצונך הכללית מהיותך 
סטודנט באוניברסיטה 

 העברית?

באיזו מידה היית 
ממליץ לחבר קרוב 

ללמוד באוניברסיטה 
 העברית?

באיזו מידה הינך 
שבע רצון מחבריך 

ללימודים 
 באוניברסיטה?

 3.85 3.70 3.70 ממוצע בוגר

 4.06 3.86 3.92 ממוצע מוסמך

 3.98 3.80 3.83 ממוצע סה"כ



 בבית הספר לחינוךרצון שביעות 

 חוג תואר

שביעו
ת רצון 
כללית 
מהיות

ך 
סטודנ

ט 
 בחוג

הרמה 
האקדמי

ת 
והתכנים 
הנלמדי

ם 
במסגר

ת 
תכנית 
הלימודי

 ם

תרומת 
הלימודי

ם 
לפיתוח 
מיומנויו

ת 
החשיב

ה 
והרחב
 ת הידע

יחס הסגל 
האקדמי 

כלפי 
הסטודנטי

 ם 

זמינות 
ונגישו

ת 
הסגל 
האקד

 מי

איכות 
ההורא
ה של 
המרצי

 ם

איכות 
הוראת 
המתרגלי

 ם 

שיטת 
ההערכ

ה 
)מבחני

ם 
ועבודו

 ת(

מבחר 
קורסי 
הבחיר

 ה

אתרי 
הקורסי

 ם

חס הסגל י
המינהלי 

כלפי 
הסטודנטי

 ם 

ממוצע 
פרמט

 רי

 בוגר
 3.65 4.11 3.64 3.13 3.67 3.86 3.65 4.10 4.04 3.25 3.11 3.61 חינוך

 3.65 4.11 3.64 3.13 3.67 3.86 3.65 4.10 4.04 3.25 3.11 3.61 סה"כ

מוסמ
 ך

חינוך 
 יהודי

4.25 3.92 3.92 4.42 4.17 3.92 - 3.33 2.83 3.27 4.50 3.85 

יעוץ 
 חינוכי

4.10 3.86 3.90 4.19 4.14 3.95 - 3.76 3.35 3.48 4.19 3.89 

לימודים 
 משולבים

4.25 4.00 4.25 4.63 4.63 4.50 - 4.13 3.13 4.00 4.50 4.20 

לקויות 
 למידה

3.58 3.67 3.92 4.17 4.25 3.45 - 3.91 2.64 3.55 4.08 3.72 

מינהל, 
מדיניות 
ומנהיגות 

 בחינוך

3.50 3.50 3.19 3.69 4.06 3.50 - 3.31 2.31 3.07 3.94 3.41 

פסיכולוגי
ה 

חינוכית 
וקלינית 
 של הילד

4.33 4.42 4.50 4.17 4.58 4.42 - 3.75 2.44 3.75 4.42 4.08 

תעודת 
 הוראה

3.72 3.63 3.52 4.38 4.18 3.98 - 3.80 3.38 3.68 4.19 3.85 

 3.83 4.22 3.53 3.00 3.71 - 3.93 4.23 4.24 3.76 3.78 3.89 סה"כ

 סה"כ

 3.65 4.11 3.64 3.13 3.67 3.86 3.65 4.10 4.04 3.25 3.11 3.61 חינוך

חינוך 
 יהודי

4.25 3.92 3.92 4.42 4.17 3.92 - 3.33 2.83 3.27 4.50 3.85 

יעוץ 
 חינוכי

4.10 3.86 3.90 4.19 4.14 3.95 - 3.76 3.35 3.48 4.19 3.89 

לימודים 
 משולבים

4.25 4.00 4.25 4.63 4.63 4.50 - 4.13 3.13 4.00 4.50 4.20 

לקויות 
 למידה

3.58 3.67 3.92 4.17 4.25 3.45 - 3.91 2.64 3.55 4.08 3.72 

מינהל, 
מדיניות 
ומנהיגות 

 בחינוך

3.50 3.50 3.19 3.69 4.06 3.50 - 3.31 2.31 3.07 3.94 3.41 

פסיכולוגי
ה 

חינוכית 
וקלינית 
 של הילד

4.33 4.42 4.50 4.17 4.58 4.42 - 3.75 2.44 3.75 4.42 4.08 

תעודת 
 הוראה

3.72 3.63 3.52 4.38 4.18 3.98 - 3.80 3.38 3.68 4.19 3.85 

 

 


